

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Михайловой Анны Викторовны «Интегративная функция библиотеки вуза в информационно-образовательном пространстве», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 05.25.03 – библиотековедение, библиографоведение и книговедение

Автореферат диссертации Михайловой Анны Викторовны позволяет с уверенностью заключить, что соискателем было успешно проведено научное исследование на стыке нескольких тематических направлений: информационно-образовательное пространство вуза, библиотеки вуза и интегративной функции библиотеки вуза. В процессе изучения предмета исследования – интегративной функции библиотеки вуза, которая «работает» на формирование оптимальных условий для протекания образовательного процесса и способствует укреплению целостности и единства информационно-образовательного пространства вуза – автор активно использовал обширную источниковую базу и научную литературу, что позволяет сделать вывод о высокой исследовательской культуре А.В. Михайловой. Автор, опираясь на теоретические постулаты педагогики и библиотековедения, выдвигает оригинальные идеи, связанные с сущностью и формами реализации интегративной функции библиотеки вуза по внутренним и внешним направлениям.

Актуальность темы определяется отсутствием отечественных исследований в области интегративной деятельности вузовских библиотек.

Можно обратить внимание на переработку и дополнение соискателем базовых понятий - «информационное пространство», «информационно-образовательное пространство» и «информационно-образовательное пространство вуза». Учитывая направленность диссертационного

исследования, А.В. Михайлова определила роль библиотеки вуза в информационно-образовательном пространстве.

Основное замечание, которое хотелось бы высказать в адрес автора, заключается в том, что полученные практические результаты не отражены и не раскрыты в достаточной степени как практическая значимость исследования. Не совсем ясно, что конкретно подразумевает модель использования информационных технологий при реализации интегративной функции библиотеки. На наш взгляд, необходима конкретизация обозначенных пунктов.

Однако данное замечание не снижает общего положительного впечатления о работе А.В. Михайловой, поскольку основные положения диссертации являются в достаточной степени аргументированными и логически стройными.

В заключение можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного исследования, умение соискателя анализировать источники научной информации, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания.

Автореферат отвечает требованиям ВАК, а Анна Викторовна Михайлова заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 05.25.03 – библиотековедение, библиографоведение и книговедение.

Заведующий библиотекой Башкирского  
института физической культуры,  
кандидат педагогических наук

Е.Н. Плахутина

Подпись Е.Н. Плахутиной заверяю  
Начальник отдела кадров



Л.Б. Смирнова